

BOLETIM INTERNO Nº 028/24

Publicado em 20 de Março de 2024

ERRATA

Retificar a Portaria DP nº1763/2024 datada de 09/02/2024, Boletim Interno nº 019/24, publicada em 27/02/2024, onde se lê: "a partir de: data de sua publicação", leia-se: "**retroativo a 16/02/2024**".

Carlos Fernando Ferreira da Silva Filho
Diretor Presidente do Detran/PE